

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 23.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/972/answer/973>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Разумеется, из мочевого канала могут быть такие выделения - это встречается при уретритах, воспалении парауретральных желез, при урогенитальной инфекции. Но сначала надо дифференцировать - действительно ли они из уретры. Для этого надо сделать мазок выделений, сдать мочу на общий анализ (лучше брать мочу катетером), обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы), проконсультироваться у гинеколога, уролога. Возможно придется делать уретроскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности уретры). Только после этого можно с уверенностью сказать откуда эти выделения. Удачи!